

## СПЕКТАКЛИ ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА В РАЙОНАХ

В феврале Метовский театр оперы и балета принял решение показывать свои спектакли в районах.

Первый спектакль—опера «Травиата»—состоялся в рабочем клубе им. Свердлова. Трудящиеся района радушно приняли артистов. Этот спектакль и последующие прошли с большим успехом. В клубе имени Свердлова было показано 19 спектаклей—десять опер и два балета.

Следует отметить, что заводской комитет и правление клуба оказывали театру большую помощь в организации выездных спектаклей.

Другой район города—Сталинский,—к сожалению, обслуживался театром хуже. В клубе завода имени Сталина было дано всего лишь четыре спектакля. Правление клуба здесь не пошло театру на встречу.

По два спектакля поставил театр в Кировском и Орджоникидзевском районах.

По приглашению горисполкома, театр оперы сделал семь выездов в город Красноармск. А сейчас артисты находятся из гастролей в Березниках.

За четыре с половиной месяца театром оперы и балета дано 50 выездных спектаклей. Были показаны оперы—«Пиковая дама», «Евгений Онегин», «Русалка», «Кармен», «Риголетто», «Ромео и Джульетта», «Травиата», балеты—«Лебединое озеро», «Дон-Кихот» и другие. В спектаклях участвовал основной состав исполнителей.

Следует отметить недостатки в декоративном оформлении спектаклей. От случайной «выборки» и привоза частей основного оформления с «большой сцены», в дальнейшем надо перейти на более легкую декорацию, применимую к размерам клубных сцен. Таким образом сохранится от поломки и порчи капитальное имущество театра, уменьшится объем перевозок, а в результате выиграет спектакль, так как будет иметь определенное, цельное художественно-декоративное оформление.

В предстоящем сезоне выездные оперные спектакли должны быть возобновлены. И надо организовать их так, чтобы они носили систематический характер и органически вошли в художественную жизнь и быт клубов.

К. ВЛАДИМИРОВ.

ЗВЕЗДА

11 7 ИЮЛЯ 1949